

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 13.  
MELLÉKLET : 1 db**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2010. február 4-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Rikk Rita testületi referens*

**ELŐADÓ:** *Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

**216/2009. (X.1.) szekszárdi öh.**

***205/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozat kiegészítése***

1. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Házába a Városi Sport-és Szabadidőközpontnak tagintézményként történő beintegrálását, és a javaslatot terjessze a közgyűlés 2010. januári ülése elé.

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja felül az önkormányzat intézményvezetőinek kinevezéseit, és a vizsgálat eredményét terjessze a Jogi és Ügyrendi Bizottság elé.

A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, valamint a Városi Sport-és Szabadidőközpont tagintézményként történő beintegrálása nem indokolt a Városi Sport-és Szabadidőközpont területén kezdődő beruházások miatt. Ezen beruházások (élményfürdő, műfüves labdarúgópálya, atlétikai pálya) teszik indokolttá a Városi Sport-és Szabadidőközpont önálló intézményként való további működését, tehát szükséges a határozat 1. és 2. pontjainak visszavonása. Lásd: határozati javaslat.

**242/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.**

***Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó pályázati feltételek jóváhagyása, pályázat kiírása***

A közgyűlés a határozatban az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. tv. 1. § (3) bekezdése alapján Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén - a kötelező feladatellátásra tekintettel - a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására nyilvános pályázatot írt ki.

A közgyűlés jóváhagyta a pályázati dokumentációt, valamint a határozat mellékletét képező pályázati kiírást, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tegye közzé a Szekszárdi Vasárnapban.

A közgyűlés felkérte a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy a pályázat nyertesére tegyen javaslatot.

Lásd: 263/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.

**254/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.**

***A volt „August I. Fűtőmű” területének visszavásárlása***

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy vásárolja meg a szekszárdi 1936/1 hrsz-ú 1909 m<sup>2</sup> területű volt August I. Fűtőmű területét maximum 68 millió Ft + ÁFA vételáron, és az eladónak az Önkormányzat felé fennálló vételárhátralékát a szerződésben engedményezze az Önkormányzat részére.

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a területet parkolóként hasznosítsa, amelynek lehetőségeiről és a visszavásárlás eredményéről a következő ülésen tájékoztassa a közgyűlést.

Lásd: 283/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.

**258/2009. (XII.9.) szekszárdi öh.*****„A pécsi Európa Kulturális Fővárosa 2010” programhoz kapcsolódó szerződés-módosítások***

1. pont: A közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2008. május 22. napján kötött és 2009. július 3. napján módosított Társulási Megállapodás módosítását az 1. sz. melléklet szerint, a Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt szövegét a 2. sz. melléklet szerint jóváhagyta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja, valamint az aljegyzőt, hogy a szükséges dokumentációkat ellenjegyezze.

2. pont: A közgyűlés kinyilvánította, hogy a Tolna Megyei Önkormányzattal Konzorciumi Együttműködési Megállapodást köt az 3. számú melléklet szerint.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Konzorciumi Együttműködési Megállapodást aláírja, valamint az aljegyzőt, hogy a szükséges dokumentációkat ellenjegyezze.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a Társulási Megállapodás és a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírása megtörtént.

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség a határozati javaslatban szereplő módosításnak megfelelően kéri módosítani a határozatot. Lásd: határozati javaslat.

**259/2009. (XII.9.) szekszárdi öh.*****Városfejlesztési Kft. támogatása***

A közgyűlés a „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című projekt megvalósításához szükséges előkészítő munkák elvégzésére a projekt önerejének terhére biztosította a szükséges, de maximum 30 millió Ft összeget a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a megállapodás előkészítésére, és felhatalmazza a polgármestert az aláírásra, az aljegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatója a mellékelt levélben kérte, hogy a kifizetést halasszák 2010. első negyedévére, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

**262/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.*****„Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak” Közalapítvány támogatása***

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-t, hogy 2 millió Ft összeggel, az Alisca Terra Kft-t, hogy 1 millió Ft összeggel támogassa az „Esély a Szekszárdi Díjhátralékosoknak” Közalapítványt.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint az Alisca Terra Kft. ügyvezető igazgatóját a támogatási szerződés aláírására.

A támogatási szerződés aláírása folyamatban van.

**263/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.*****Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátása***

A közgyűlés a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat nyertesének a Caminus Tüzeléstechnikai Kft-t (7100 Szekszárd, Páskum u. 5. képviselője: Huszár Tibor ügyvezető) jelölte ki.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozott idejű, 2014. december 31-ig szóló feladat ellátási szerződés aláírására.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

**264/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjak***

A közgyűlés a határozatban kinyilvánította, hogy 2010. évre vonatkozóan a helyi közutak nem közlekedési célú igénybevétele esetén fizetendő díjakat nem kívánja módosítani.

**265/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***A Közgyűlés 2010. évi munkaterve***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a 2010. évi Munkatervet. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a módosítások átvezetésére a 2010. évi munkatervben.

A módosításokat a Polgármesteri Hivatal átvezette a Munkatervben.

**266/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Mentálhigiénés Műhely 2009. évi szakmai beszámolója***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Mentálhigiénés Műhely 2009. évi szakmai beszámolóját elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Mentálhigiénés Műhely részére.

**267/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Mentálhigiénés Műhely ellátási szerződésének meghosszabbítása***

1. pont: A közgyűlés a határozatban kinyilvánította, hogy a Mentálhigiénés Műhellyel 2010. január 1. napjától 2010. december 31. napjáig meghatározott időre ellátási szerződést köt.

3. pont: A közgyűlés elfogadta a határozat mellékletét képező ellátási szerződést, és felhatalmazta a polgármestert szerződés aláírására, az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az ellátási szerződés aláírása megtörtént.

**268/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***2009. évi Közbeszerzési terv módosítása***

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2009. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 4. számú módosítását jóváhagyta.

A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetése megtörtént.

**269/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Magasabb vezetői megbízásra vonatkozó pályázati feltételek közzététele***

A közgyűlés a határozatban kinyilvánította, hogy a határozat mellékletét képező pályázati felhívással hirdeti meg a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Szekszárd, Zrínyi u. 78. ) magasabb vezetői megbízását.

A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti intézmény intézményvezetői megbízására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a pályázati felhívást közzététel céljából megküldte az Oktatási és Kulturális Közlöny Szerkesztőségének.

**270/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Bírósági ülnöki tevékenység megszüntetése***

A határozatban a közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10 § (1) bekezdés j) pontja és a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 1997. évi LXVII. törvény 127. § (6) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Gróf Julianna, Szekszárd, Tartsay V. ltp. 43. II/9. szám alatti lakos ülnöki megbízását 2009. december 23. napjával megszüntette. A hatósági ügyintéző tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

**271/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Szociális Központ alapító okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján elfogadta a határozat mellékletét képező Szociális Központ alapító okiratának módosítását.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és az aljegyzőt az alapító okirat aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt, hogy az alapító okirat Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága által történő törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírása megtörtént, és a Polgármesteri Hivatal megküldte azt a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

**272/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladatellátási megállapodás módosítása***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötött feladat-ellátási megállapodás mellékelt módosítását jóváhagyta, s felkérte az alpolgármestert a módosítás, illetve az egységes szerkezetű megállapodás aláírására.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

**273/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***„Városi játszóterek, labdarúgópályák korszerűsítése, lengő hinták felújítása” tárgyú meghívásos pályázati eljárás eredménye***

A határozatban a közgyűlés „Szekszárd MJVÖ tulajdonában levő városi játszóterek labdapályáinak korszerűsítése, lengőhinták felújítása.” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő Inczedy és Társa Kft.-vel (7100 Szekszárd, Alpári Gy. u. 3.) kössön szerződést. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A közgyűlés a saját forrás összegét megnövelte 2 407 125 Ft-ról 2 678 875 Ft-ra a 2009. évi költségvetési rendelet fejlesztési tartalékkeret (149 156 Ft), valamint a pályázati tartalékkeret (122 594 Ft) terhére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

**274/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Klímakoordinátori feladatok ellátása***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a város klímakoordinátori feladatainak ellátására a Zöldtárs Környezetvédelmi Közhasznú Alapítvánnyal kötendő, 2009. november 1-től szóló megbízási szerződést. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

A közgyűlés a Zöldtárs Alapítvány 2009. évi megbízási díjának teljesítéséhez 200.000.- Ft-ot átcsoportosít a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság 2009. évi tartalék keretéből. A közgyűlés 2010-től kezdődően a megbízási díjat a költségvetési rendeletében biztosítja.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírása megtörtént.

**275/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Tulajdonosi felhatalmazás***

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa felhatalmazta az ügyvezetőt, hogy az alapító okiratban foglalt korlátozástól eltérően a szekszárdi élményfürdő 350 fm talpmélységű termálvízkút kivitelezési munkáihoz kapcsolódó – 27.750.000 Ft + ÁFA összegű - vállalkozási szerződést aláírja.

A Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. munkatársának tájékoztatása szerint a vállalkozási szerződés aláírása megtörtént.

**277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya építése***

A közgyűlés a határozatban döntött az Országos Labdarúgó-pálya Létesítési Program (OLLÉ) keretében épülő műfüves labdarúgó-pálya finanszírozásáról.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a hitelszerződés aláírására, valamint az aljegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A közgyűlés a határozatban eldöntötte, hogy a megépülő pályát a Szekszárdi Sport- és Szabadidőközpont fogja üzemeltetni. A beruházás után az Általános Forgalmi Adó összegét az Önkormányzat nem igényli vissza.

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, valamint a Pénzügyi Bizottságot, hogy az egyéb biztosítékkal lefedett hitelösszeg tekintetében a fedezetként bevont ingatlanokról együttes ülésen döntsön.

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a hiteligény benyújtása folyamatban van.

Fedezetként a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság (1/2010. (I.19.) GMB határozat), valamint a Pénzügyi Bizottság (1/2010. (I.19.) PB határozat) a szekszárdi 2103 hrsz-ú ingatlant (Szekszárd, Táncsics u. 3.) jelölte ki.

**278/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***Felügyelő bizottsági tag megválasztása***

A közgyűlés a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény alapján Ilosfai Gábort az Alisca Terra Kft. Felügyelő Bizottságából 2009. december 17-i hatállyal visszahívja.

A közgyűlés a Felügyelő Bizottság tagjává ezzel egyidejűleg Tóthi János képviselő urat választja meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére.

**279/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***Egészségügyi Gondnokság vezetője***

A közgyűlés a határozatban az Egészségügyi Gondnokság vezetőjének Dölles Lászlónét nevezte ki 2010. január 1. napjától határozatlan időre.

A munkáltatói intézkedések megtételéhez rövid idő állt rendelkezésre, ezért szükséges a kinevezés határidejének 2010. január 8. napjára történő módosítása.

Lásd: határozati javaslat.

**280/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatója***

A közgyűlés a határozatban a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatójának Bay Attilát nevezte ki 2010. január 1. napjától határozatlan időre. A közgyűlés felkérte a polgármestert a munkáltatói intézkedések megtételére.

A munkáltatói intézkedések megtörténtek.

**281/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***„Szekszárd Városért a Művészet erejével” elismerő cím adományozása***

A közgyűlés a határozatban döntött az elismerő cím adományozásáról. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a plakettek és az oklevelek beszerzésére, az elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére, továbbá a polgármestert a plakettek és az oklevelek átadására.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a plakettek és az oklevelek átadása megtörtént.

**282/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések***

A Polgármesteri Hivatal az érintetteket értesítette.

**283/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**  
***Szekszárd, Augusz I. utcai volt Fűtőmű területe***

A közgyűlés a határozatban felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy 68 millió Ft + ÁFA összegű kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére 2010. január 01. napjától 2010. március 31. napjáig.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Szekszárd, Augusz I. utcai volt Fűtőmű területét 68 millió Ft + ÁFA vételárért megvásárolja.

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának bevonásával döntsön a parkolók hasznosításáról, illetve kialakításáról legkésőbb 2010. január 31-ig.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint az előzetes egyeztetés megtörtént, a kölcsönszerződés megkötésére akkor kerül sor, amikor a fizetési kötelezettség szükségessé teszi.

Az adásvételi szerződés-tervezetét a Vagyonkezelő Kft. megküldte az eladó részére, aki jelenleg az ingatlan tehermentesítését és átminősítését intézi.

Lásd: 2/2010. (I.12.) GMB határozat.

### **284/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

#### ***Ingatlan értékesítés***

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 23/8. hrsz-ú ingatlanra a Szekszárdi Pinceszövetkezés Kft-vel kötött bérleti szerződés és szindikátusi megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését. A közgyűlés kinyilvánította, hogy a jövőben is megad minden segítséget a szekszárdi bor és szőlőkultúra fejlesztéséhez, így a szőlőfeldolgozó és borpalackozó üzem más ingatlanon történő megépítéséhez.

A közgyűlés hozzájárult a 23/8. hrsz-ú beépítetlen terület megjelölésű 11655 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan TolnAgro Kft. részére történő értékesítéséhez azzal, hogy a vételár nem lehet kisebb, mint 3.100.- Ft/m<sup>2</sup> + ÁFA. A közgyűlés az értékesítés lebonyolítására felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az értékesítés lebonyolítása folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

### **285/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

#### ***Szekszárdi Távhőszolgáltatás fejlesztése***

A határozatban a közgyűlés – mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa - hozzájárult az Önkormányzat és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kizárólagos tulajdonában álló - a Sárvíz utca és a Kecskés Ferenc utca által behatárolt - 4088/2 hrsz-ú ingatlanból 38.364 m<sup>2</sup> területet érintő, a hőtermelői fejlesztések előkészítéséhez a Magyar Energia Hivatal, valamint az illetékes építésügyi hatóság előtti engedélyezési eljárások lefolytatásához szükséges nyilatkozatok aláírásához.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. igazgatóját a nyilatkozatok együttes aláírására.

A nyilatkozatok aláírása megtörtént, a Polgármesteri Hivatal megküldte azokat az Alfa-Nova Kft. részére.

### **286/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

#### ***Lejárt határidejű közgyűlési határozatok***

I. A közgyűlés a beszámolót elfogadta.

II. A közgyűlés a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján a Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, az Egészségügyi Gondnokság és a Városi Bölcsőde, az I. Számú Óvoda Kindergarten, a Baka István Általános Iskola, a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde, a Babits Mihály Általános Iskola és az I. Béla Gimnázium alapító okiratát elfogadta.



A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és az aljegyzőt az alapító okiratok aláírására, valamint felkéri az aljegyzőt, hogy az alapító okiratok Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága által történő törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírása megtörtént, a Polgármesteri Hivatal megküldte azokat a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

**287/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Bizottsági támogatások***

A közgyűlés a Művelődési és Sport Bizottság által 2009. évben felhasználható alap összegét 2,5 millió Ft összeggel, a Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága által 2009. évben felhasználható alap összegét 7,5 millió Ft összeggel megemelte a 2009. költségvetési rendelet működési tartalékának terhére.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt ezen összegek átcsoportosítására a 2009. évi költségvetési rendelet következő módosításakor.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a 2009. évi költségvetési rendelet következő módosításába beépítésre kerül az átcsoportosítás.

**288/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.**

***Az 1848-as és a Trianon Emlékművel kapcsolatos közgyűlési döntés***

A közgyűlés a határozatban az Országzászló és az 1848-as emlékmű tervezett helyét - a MAKONA Építész Iroda által készített vázlattervben jelöltek szerint – jóváhagyta.

A közgyűlés egyetértett azzal, hogy a tervpályázat meghívásos formában kerüljön lebonyolításra. A közgyűlés felkérte a Művelődési és Oktatási Bizottságot, hogy a tervpályázathoz szükséges dokumentációt, és a tervpályázat lebonyolítását saját hatáskörben végezze el, figyelembe véve azt, hogy a mű 2011. március 15-re meg kell, hogy valósuljon.

A közgyűlés az új 1848-as emlékmű Bíráló Bizottságába kijelölte a tagokat.

A közgyűlés az anyagi fedezetet biztosító közadakozás szervezésére és lebonyolítására felkérte a Polgármesteri Hivatalt.

A főépítész tájékoztatása szerint a tervpályázat előkészítése megtörtént.

***Szekszárd, 2009. december 10.***

***Horváth István  
polgármester***

***Határozati javaslat***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 242/2009. (XI.19.), 254/2009. (XI.19.), 262-266/2009. (XII.17.), 268-275/2009. (XII.17.), 277-278/2009. (XII.17.), 280-283/2009. (XII.17.), 285-287/2009. (XII.17.), 288/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. 1.,2., 4. pontjai végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A közgyűlés a 216/2009. (X.1.) szekszárdi öh. számú határozat 1. és 2. pontját visszavonja.
3. A közgyűlés a 259/2009. (XII.9.) szekszárdi öh. számú határozatának határidejét 2010. március 31-ig meghosszabbítja.
4. A közgyűlés a 258/2009. (XII.9.) szekszárdi öh. számú határozatot a következők szerint módosítja:
  - „1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2008. május 22. napján kötött és 2009. július 3. napján módosított Társulási Megállapodás módosítását az 1. sz. melléklet szerint, a Társulási Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt szövegét a 2. sz. melléklet szerint jóváhagyja.  
A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítását aláírja, valamint az aljegyzőt, hogy a szükséges dokumentációkat ellenjegyezze.
  2. A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzattal Konzorciumi Együttműködési Megállapodást köt a 3. számú melléklet szerint.  
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Konzorciumi Együttműködési Megállapodást aláírja, valamint az aljegyzőt, hogy a szükséges dokumentációkat ellenjegyezze.
  3. A Közgyűlés a Szekszárd MJV Önkormányzata és Tolna Megyeri Önkormányzat által benyújtott „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosító számú konzorciumi projektet 830.863.792 Ft beruházási összköltséggel – **ezen belül 615.277.724 Ft támogatás, 215.586.068 Ft saját erő** – jóváhagyja.
  4. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2010. évi költségvetésében a „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosító számú projektet szerepelteti. A Projektgazda beruházását 40.124.167 Ft összköltséggel – ezen belül 10.031.042 Ft a felhalmozási kiadások között, valamint 30.093.125 Ft a felhalmozási célú bevételek között – jóváhagyja.

***Határidő: 2010. február 15.***

***Felelős: Horváth István polgármester,  
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző***

5. A közgyűlés a 279. számú szekszárdi öh. számú határozat 1. pontját a következő szerint módosítja:

1. „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § (1) bekezdése, valamint az e törvény végrehajtásáról rendelkező 356/2008. (XII.31.) Korm. rendelet alapján az Egészségügyi Gondnokság vezetőjének

**Dölles Lászlónét**

(szül. hely: Ozora, szül. idő: 1958. november 16., an.:Ortnel Julianna, lakcím: 7100 Szekszárd, Zrínyi u. 83/b.)

**nevezi ki 2010. január 8. napjától kezdődően határozatlan időre.”**

6. A közgyűlés a 284/2009. 8XII.17.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. február 28. napjáig meghosszabbítja.

***Határidő: Az 1.,2 és 5. pontok tekintetében: 2010. február 4.***

***A 3. pont tekintetében: 2010. március 31.***

***A 4. pont tekintetében: 2010. február 15.***

***A 6. pont tekintetében: 2010. február 28.***

***Felelős: Horváth István polgármester,  
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző***



SZEKSZÁRDI

VÁROSFEJLESZTÉSI KFT

H-7100 Szekszárd Bezerédj u. 2.

Tel/fax: (74) 673-494

E-mail: varosfejlesztes@tolna.net

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**7100 Szekszárd Béla király tér 8.**

*Horváth István polgármester részére*


Tisztelt Polgármester Úr!

2009. 12. 07-én kelt levelemben kértem, hogy a Szekszárdi Városfejlesztési Kft részére 30 millió forint kifizetését engedélyezzék a 'Szekszárd Megyei Jogú Város városmagjának funkcióbővítő fejlesztése' című projekt projektmenedzsmenti díjának terhére.

Időközben a Közreműködő Szervezettel történt egyeztetés alapján kiderült, hogy a fenti összegről kiállított számlát, a projekt megvalósítási szakaszának megkezdésének tekintene a KSZ. Az útmutató szerint a megvalósulási szakasznak a kezdéstől számított két éven belül be kell fejeződnie. Tekintettel arra, hogy az érdemi munkák csak 2010 tavaszán kezdődnek, javaslom, hogy a kifizetést halasszuk 2010 első negyedévére, így értékes időt takaríthatunk meg az építkezés számára.

Köszönöm szíves megértését.

Üdvözlettel

  
 Szekszárdi Városfejlesztési Kft.  
 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.  
 Adószám: 14688962-2-17  
 Bank: 11746005-20132596  
 Kerekes László  
 ügyvezető

Szekszárd 2009. 12. 22.